
 
1 

 

HOŘEPNICKÝ 
ZPRAVODAJ 

Říjen 2022 
Ročník XXIV.                                                                                            5,- Kč 

INFORMACE Z RADNICE 

Informace ze zasedání zastupitelstva obce 
konaného dne 15.09.2022 

(vybráno volně ze zápisu) 
Přítomno 10 členů zastupitelstva. 
 
Třicáté osmé zasedání zastupitelstva obce zahájil a řídil 
starosta obce. Přivítal přítomné a konstatoval, že zasedá-
ní je usnášeníschopné. Uvedl, že ověřovatelé minulého 
zápisu neměli připomínek a tento podepsali. Za ověřova-
tele zápisu určil Lenku Lacinovou a Jiřího Šemoru. Zastu-
pitelé obce schválili program jednání zastupitelstva obce. 
 
Paní Jana Simandlová stručně přečetla obsah minulého 
zápisu. 
 
Starosta obce seznámil zastupitele s žádostí o pronájem 
části pozemku p.č. 149/2 v k.ú. Hořepník za účelem umís-
tění montované garáže. Zastupitelé po diskusi vyslovili 
souhlas s pronájmem plochy o rozměrech 4 x 7m za 
podmínek uvedených v předcházejícím usnesení. Tímto je 
plocha pro umístění garáží vyčerpána. 
 
Starosta obce seznámil zastupitele s žádostí obce 
Čáslavsko o souhlas s uložením vodovodního potrubí 
v obci Skočedolovice na pozemcích ve vlastnictví obce 
Hořepník. Zastupitelé obce uložení vodovodního potrubí 
na pozemcích v majetku obce Hořepník schválili. 
 
Účetní Alena Buchtová a starosta obce seznámili zastupi-
tele s rozpočtovými opatřeními č.2 a č.3/2022. Zastupitelé 
obce jej poté vzali na vědomí. 
 
Účetní obce Alena Buchtová informovala zastupitele o 
průběhu a obsahu dílčího přezkoumání hospodaření obce 
za prvních osm měsíců roku 2022, které bylo shledáno 
bez závad. Zastupitelé tuto informaci vzali na vědomí. 
 
Starosta obce ve své zprávě o činnosti zastupitelstva 
v uplynulém volebním období připomněl investice, které 
obec uskutečnila v jednotlivých letech volebního období. 
Zhodnotil práci zastupitelstva a poděkoval všem za odve-
denou práci. Vyzdvihl dobrou vzájemnou spolupráci spol-
ků a obce. Dále pan starosta nastínil možnou činnost za-
stupitelstva v dalším volebním období. Těm, kteří kandidu-
jí v nastávajících volbách, popřál hodně úspěchů. 
 
 
 
 

Různé: 
Starosta obce seznámil zastupitele s nabídkou světelné 
výzdoby náměstí. Vzhledem k vysoké ceně světelné vý-
zdoby zastupitelé nabídku zamítli. 
 
V diskusi vystoupil ředitel ZŠ a MŠ Ing. Milan Hupka a 
poděkoval obci a všem hořepnickým spolkům za podporu 
a pomoc, které se od nich ZŠ a MŠ v uplynulém volebním 
období dostalo. 
 
Na závěr pan starosta ještě jednou poděkoval všem za-
stupitelům za účast a za práci, kterou vykonali ve voleb-
ním období 2018 – 2022. Jednání ukončil ve 20:30 hodin. 

 
Vladimír Kotýnek, 
Jana Simandlová 

 

 

Výsledky voleb do zastupitelstva obce 

Hořepník 
Ve dnech 23. a 24. září se konaly volby do zastupitelstva 

obce. V Hořepníku kandidovalo 17 občanů, ze kterých se 

volilo 13 členů zastupitelstva.  

Oprávněných voličů v obci ve dnech voleb bylo 505, volit 

přišlo 303 občanů, volební účast byla tedy 60%. 

 

Jméno kandidáta 
Počet 
hlasů 

Vladimír Kotýnek 237 

Lenka Lacinová 235 

Ing. Libor Dalík 217 

Ing. Milan Hupka 198 

Lukáš Daniel 179 

Ing. Ondřej Petrů 178 

Ondřej Přástka 170 

Hana Svobodová 165 

Ing. Michal Svatoš 147 

Jana Simandlová 144 

Jiří Šemora 141 

Jiří Sokol 134 

Michal Frydryšek 130 

Jitka Matoušková 121 

Bc. Karolína Antonyová 109 

Ing. Ondřej Bíba 80 

Pavel Svatoš 62 
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První ustavující zasedání nového zastupitelstva bude 

pravděpodobně 20. října od 19 hodin. Pozvánka bude 

vyvěšena na úřední desce obce Hořepník. 

HS 

 

 

SLOVO HEJTMANA 
 

Kraj rozdělí 11 miliónů korun na provoz malých prode-
jen 
Kraj Vysočina chápe „svůj“ venkov jako nenahraditelnou 
součást našeho regionu a jeho potřeby vnímá velmi inten-
zivně. I proto do něj směřuje nemalou finanční podporu ve 
formě jak krajských, tak státních dotací, z nichž hned dvě 
jsou určeny venkovským prodejnám. Už na jaře nabídl 
Kraj Vysočina vlastních 7 miliónů korun, na které si mohly 
sáhnout obce do 500 obyvatel. Záleželo na rozhodnutí 
starostů a obecních zastupitelů, na co až 50 tisíc korun od 
kraje využijí. Na základě podnětů z obcí totiž Kraj Vysoči-
na umožňuje v rámci své podpory dotovat nejen provoz 
venkovské kamenné prodejny, ale například i provoz 
místní knihovny, služby související s provozem lékařských 
ordinaci nebo například místních turistických cílů – galerií, 
rozhleden nebo třeba muzeí. Podpořeno již bylo celkem 
157 obcí, z nichž 138 požádalo právě o dotaci na provoz 
obchůdku. 
Další finanční pomoc chystáme na podzim na podporu 
obchůdků ve větších obcích od 501 do 3 tisíc obyvatel, 
v případě obcí od 1 tisíce do 3 tisíc obyvatel se podpora 
týká jen místních částí. Těm pošleme peníze, které krajům 
nabídlo Ministerstvo průmyslu a obchodu. V tomto případě 
budeme rozdělovat další 4 milióny korun s maximální výší 
dotace 60 tisíc korun na jednu prodejnu. Sběr žádostí byl 
předběžně stanoven na dobu od 24. 10. do 31. 10. 2022. 
Vše potřebné k podání žádosti bude v 2. polovině září 
zveřejněno na www.fondvysociny.cz v sekci Regionální 
rozvoj a veřejná správa. V loňském roce bylo z tohoto 
programu poprvé podpořeno 59 prodejen, tedy téměř 
všechny, které o podporu projevily zájem.  
Jednoduchými kupeckými počty dojdeme k celkové regio-
nální podpoře malých venkovských obchůdků ve výši až 
11 miliónů korun. Jsou to peníze, které pomohou uhradit 
například rostoucí náklady na energie, nájemné, internet 
nebo mzdy. Kraj prostřednictvím těchto jednoduchých 
dotací pomáhá udržet konkrétní služby na venkově. I 
přesto, že jsou služby těchto obchůdků využívány omeze-
ně, stále existuje poměrně velká skupina obyvatel, pro 
které neexistuje alternativní náhrada, a kteří nemohou 
z objektivních důvodů této služby využít v nejbližších vět-
ších obcích či městech. Význam podpory obchůdků 
v malých obcích se potvrdil i v době pandemie, kdy o ně 
zájem rostl.  
Platí, že Kraj Vysočina posílá finanční pomoc tam, kde je 
jí třeba. 
 

Vítězslav Schrek, 
hejtman Kraje Vysočina 

 

 

 

INFORMACE Z NEMOCNICE  

PELHŘIMOV 
 

Kemp mediků ukázal důležitost odborných stáží 
Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace uspořáda-
la v termínu od 5. do 8. 9. 2022 druhý ročník Kempu me-
diků. Na kemp se přihlásilo 31 studentů čtvrtých až šes-
tých ročníků lékařských fakult. Cílem ojedinělé čtyřdenní 
akce bylo přiblížit budoucím lékařům práci v nemocnici 
okresního typu a zároveň znát názory nové nastupující 
generace lékařů na budoucí zaměstnání. 
„V souvislosti s tím, jak se zdravotnictví mění, potřebuje-
me vědět, co budou medici očekávat od svých zaměstna-
vatelů, co budou v budoucnu vyhledávat z hlediska rozlo-
žení péče, případně, jak si představují samotný výkon 
práce. Když to nastavíme nesprávným způsobem a bu-
deme to brát třeba z hlediska mé generace, může se stát, 
že nám mladí kolegové řeknou, že tudy cesta nevede, že 
jsme to udělali špatně. A tomu bych se chtěl vyhnout,“ 
popsal ředitel Nemocnice Pelhřimov Mgr. Ing. Michal Ko-
zár, MBA s tím, že přínosem kempu je i to, že si studenti 
mezi sebou vyměňovali a sdíleli zkušenosti ze studia. 
Dopolední program medici absolvovali na odborných stá-
žích v rámci jednotlivých oddělení nemocnice. Účastnili se 
konzilií, asistovali u menších výkonů v ambulancích či na 
operačních sálech. „Už podruhé jsem měl možnost získat 
cenné zkušenosti a představu o tom, jak funguje praxe v 
menší nemocnici. Za mě byly odborné stáže intenzivní, 
poskytly mi nezaměnitelnou zkušenost a rozšířily obzory 
nejen v chirurgii, které se chci po škole věnovat, ale na-
příklad i v urgentní medicíně. Už nyní se těším na třetí 
ročník kempu,“ sdělil Viktor Procházka, student pátého 
ročníku lékařské fakulty Ostravské univerzity, který se 
pelhřimovského kempu zúčastnil už v předchozím roce. 
Odpoledne měli budoucí lékaři vyhrazené pro odborné 
přednášky. Stravu a ubytování účastníkům kempu hradila 
Nemocnice Pelhřimov. Poděkování patří partnerům a 
sponzorům Kempu mediků, kterými jsou: Kraj Vysočina, 
město Pelhřimov, ELPE, s.r.o., Fresenius Kabi,s.r.o. a 
Danone. „Poděkování patří i všem zaměstnancům ne-
mocnice, kteří se medikům ochotně věnovali, ukázali jim 
chod zdravotnického zařízení a přiblížili jim možnosti a v 
některých případech i limity konkrétních oborů,“ uzavřela 
mluvčí nemocnice Bc. Alexandra Knapová. 

 
Bc. Alexandra Knapová, 

tisková mluvčí Nemocnice Pelhřimov 
 

 
 
 

KNIHOVNICKÉ OKÉNKO 
Nové knihy v knihovně 
 

Hřebec a Kráska - Populární žurnalista a 

spisovatel Josef Klíma přichází s novými 

kriminálními příběhy atraktivní vyšetřovatelky 
Kláry Radové. V centru dění je oddělení 
vražd v čele s jeho šéfem Sloupem a další 
dva případy, pojmenované Hřebec a Kráska. 
Je možné, že kontroverzního bohatého muže 

s minulostí v StB zabil ve stáji hřebec, nebo to byla rafino-
vaná vražda? A smrt krásné modelky v bazénu také vy-

http://www.fondvysociny.cz/
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padá na první pohled na přirozené příčiny, ale zkušení 
kriminalisté brzy vidí, že něco nesedí… 
 

Iva Pekárková: studovala přírodovědeckou fakultu, 

obor mikrobiologie a virologie, ale krátce před jejím do-
končením, v roce 1983, emigrovala. Zakotvila v Americe, 
kde vystřídala několik zaměstnání, včetně barmanky, so-
ciální pracovnice a taxikářky v New Yorku. V roce 1997 se 
pak vrátila do Prahy, krátce působila v redakci MF Dnes. 
Od roku 2005 žije v Londýně. 
Některé její knihy vyšly v překladu rovněž ve Spojených 
státech, Velké Británii, Německu a Španělsku. 

S orlem na zádech - Víte, který králík umí 
lítat? No přece ten, co má na zádech orla. A 
víte, kdo vás vytáhne ze zoufalství, bídy a 
drogové závislosti, poskytne vám střechu 
nad hlavou a všechno, co v životě potřebuje-
te? No přece novodobý otrokář. Román při-
náší zasvěcený a psychologicky propracova-

ný vhled do jednoho z případů, jaké se v Anglii, a nejen v 
Anglii, dějí každou chvíli. Šikovní „podnikatelé“ si vyhléd-
nou oběti mezi sociálně vyloučenými krajany, nastěhují je 
k sobě domů, najdou jim práci – a jejich výdělek si strkají 
do kapsy. Mnohé z obětí snad ani nechtějí vědět, že je 
tady něco v nepořádku. Co si počnou, když jsou jejich 
otrokáři zatčeni? 
 

Marcela Mlynářová se narodila 20. 3. 1948 v Praze. 

Literární činnosti se věnuje od roku 1999, kdy jí vyšla prv-
ní knížka. Náměty čerpá ze svého pestrého, ne vždy leh-
kého života, který se tak pro ni stal bezednou studnou 
nevšedních zážitků a příhod. Díky notné dávce osobního 
nadhledu, smyslu pro humor a schopnosti výstižně po-
stihnout dění kolem sebe získávají její příběhy na čtivosti 
a pobaví. 

Zodpovědně lehkomyslná - Oblíbená au-
torka řady populárních knih (Chalupářkou z 
donucení, Důchodkyně nestřílejte, V padesá-
ti na začátku, Asi nejsem ženská, Z lodiček 
do holin, Dvakrát dole, jednou nahoře aj.) 
přichází s novým titulem. Opět v něm otevře-
ně a bez servítek komentuje dění kolem se-
be i ve světě a vypráví nenapodobitelným 

stylem o svých pozoruhodných příhodách, o dobrodruž-
ných cestách po krásách naší země, o radostech a stras-
tech prožívaných na své chalupě, o životních vrcholech, 
pádech a zvratech. Autorka potvrzuje, že není podstatný 
věk, ale přístup k životu, a navzdory všem ranám osudu je 
třeba vždy hledat to dobré a nikdy se nevzdávat. Kniha je 
vyzdobena půvabnými ilustracemi Terezy Budilové. 
 

Vlasta Dušková se narodila roku 1957 v Českém 

Krumlově. Pracuje jako laborantka v oblasti vodohospo-
dářství a ve volném čase se věnuje literární tvorbě. Větši-
nu života píše poezii. Do roku 2008 publikovala pod pseu-
donymem Alžběta Lída Tichá, nyní píše pod svým skuteč-
ným jménem. Patří k zakládajícím členům Sdružení jiho-
českých básníků KRB, který vznikl po sametové revoluci 
roku 1989, a je aktivní členkou Jihočeského klubu Obce 
spisovatelů, který úzce spolupracuje s kolegy z Rakouska. 
Třinácté okno - Co se skrývá v jednom lidském životě? 
Láska i nenávist, naděje stejně jako rány osudu. Albína to 

všechno zažila na vlastní kůži. Narodila se 
jako dcera bohatého a oblíbeného sedláka, 
bohužel ale brzy ztratila maminku a nová 
macecha jí udělala ze života peklo. Oporu 
nenašla v poblouzněném otci, ani v bratrovi, 
kterého nenávist zahnala do rukou prospě-
chářských právníků. Macecha Albínin život 
dál ztrpčovala stovkami drobných ústrků, a 

nakonec dohodla i manželství bez lásky a připravila ji o 
rodinné dědictví. Přesto se Albína nikdy nevzdala. Všech-
nu svou vůli napřela k tomu udržet svou novou rodinu 
pohromadě a šťastnou. Navzdory válečnému nedostatku, 
těm nejkrutějším ztrátám i osobním démonům manžela a 
nejbližších. Třinácté okno je rodinnou ságou klenoucí se 
přes polovinu dvacátého století. Od konce monarchie po 
léta komunistické diktatury sleduje osud statečné ženy, 
která se odmítla sklonit a vytrvala. Její život nebyl lehký, 
ale dokázala být příkladem dalším. Venkovskou amazon-
kou, díky jejíž síle a vůli jiní zvítězili, i když se to zdálo 
nemožné. 
 

Kristýna Trpková žije v Holicích. Pracovala jako dis-

ponentka zákaznického servisu, nyní se věnuje péči o tři 
malé děti. Od sedmi let hraje na klavír, kromě toho ve 
volném čase ráda zpívá, jezdí na kolečkových bruslích 
nebo peče. Psaní detektivních románů se začala věnovat 
před narozením třetího dítěte. V dubnu jí vyšlo pokračo-

vání knihy Stvůra s názvem Vesnice. 
Stvůra - V Holicích je nalezeno surově zbité 
a rozřezané tělo mladé dívky. Vyšetřování 
se ujímá výkonná a cílevědomá komisařka 
Laura Linhartová, nepříliš populární mezi 
svými spolupracovníky, spolu s novým ko-
legou Adamem Benešem. Hlavním pode-
zřelým se stává nedávno usvědčený vrah, 

který má na svědomí podobnou vraždu. Shodné znaky 
mezi oběma případy jsou sice nepřehlédnutelné, ale brzy 
se ukazuje, že jde o podobnost pouze zdánlivou. Na scé-
ně se objevuje neznámý vrah číslo dvě a dvojice krimina-
listů se pouští do zapeklitého vyšetřování plného nečeka-
ných odhalení. 

Vesnice - V polích nedaleko obce Lipová 
jsou objeveny lidské ostatky. S největší 
pravděpodobností patří jednomu z pohře-
šovaných dětí, které zde během uplynulých 
let beze stopy zmizely. Nejenže vše na-
svědčuje tomu, že chlapec byl dlouhé roky 
vězněn někde bez přístupu na denní svět-
lo, dokonce se zdá, že se i navzdory roz-

sáhlému pátrání a nejrůznějším hypotézám policistů ves-
nici nikdy neopustil. Kriminální komisařka Laura Linharto-
vá a její kolega Adam Beneš znovu otevírají dávno odlo-
žený případ a pouštějí se do dalšího napínavého vyšetřo-
vání. Je možné, že se pachatel ukrývá mezi zdejšími oby-
vateli? A existuje naděje, že jsou zbylé dvě děti ještě na-
živu? 
 
Knihovnu v Hořepníku můžete navštívit každý čtvrtek a 
pátek od 13 do 16 hodin. 

HS 
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INFORMACE ZE ŠKOLY A ŠKOLKY 
 

Školáci v MŠ 
Ve středu 21. září nám do mateřské školy přišli poprvé číst školáci, konkrétně 
děti z 5. třídy s paní učitelkou Ivanou Ježkovou. Ač to bylo pro naše malé poslu-
chače zajímavé rozptýlení, nijak je změna čtenářů nerušila a poslech pohádky si 
užili. Po odpoledním odpočinku vyprávěli, o čem pohádka byla, takže musíme 
klukům poděkovat, že četli moc hezky. 
S paní učitelkou jsme se domluvili na pravidelných návštěvách a s dětmi se už 
zase těšíme na příště!!!     Karolína Antonyová 

 
Deváťáci prvňákům 
„Dobrý den, dobrý den dneska máme krásný den.  
Dobrý den, dobrý den dneska si to užijem.“ 

 
To si v pátek 9. září ráno zpívali 
žáci 1. třídy a den si opravdu 
užili díky našim deváťákům, 
kteří pro ně připravili zajímavé 
aktivity na několika stanovištích.  
Přišli si pro naše nejmenší a 
dovedli je do dílen, kde za jejich 
pomoci řezali pilkou lať a zatloukali hřebíky. Společně jsme rovněž za-
vzpomínali na to, jaké to bylo, když jsem měla nynější deváťáky jako třídní 
učitelka v 1. třídě, a také na to, kteří deváťáci připravovali podobné dopo-
ledne pro ně. 
Poté pokračovali 

do tělocvičny. Tam museli prvňáčci nejprve prolézt tunelem, který 
již znali z přípravného kurzu, vstřelit míč do branky, udělat kotrme-
lec, proběhnout slalom, přeběhnout lavičku, přelézt švédskou bed-
nu a trefit se do basketbalového koše.  
Na třetím stanovišti je čekala sladká odměna – ještě teplý puding, 
který si mohli ozdobit různými druhy ovoce, pan učitel Radek Klika 
jim vše ozdobil šlehačkou a čokoládovou polevou s barevnou po-
sypkou navrch. Prostě pohár jak z cukrárny. Misky byly během 
chvilky úplně prázdné. 
Poslední stanoviště bylo v nové učebně informatiky, kde si prvňáčci 
hráli s roboty a 3D brýlemi. 
Na závěr jsme všichni zavítali do 9. třídy. Tam na nás čekalo živé 
překvapení – křeček, který předvedl své akrobatické kousky. Prv-

ňáčci poděkovali svým nejstarším spolužákům a předali jim vlastnoručně vyrobený 
dárek a sladkou odměnu. Nechybělo společné foto. I vy můžete nahlédnout: htt-
ps://zshorepnik.rajce.idnes.cz/Devataci_prvnakum/ 
Nadšeně vyprávějící žáky 1. třídy pozval k sobě do ředitelny také pan ředitel. A tím 
bylo naše seznamování se školou u konce. 
Ještě jednou bych touto cestou chtěla poděkovat žákům 9. třídy (K. Vlachové, L. 
Vaňkové, N. Herákové, T. Havlíčkovi, L. Cirhanovi, J. Herákovi, M. Hoffmanovi a J. 

Davidovi) a samo-
zřejmě i třídnímu uči-
teli R. Klikovi za krás-
ně strávený den. Mys-
lím si, že za rozzářené 
oči našich nejmenších 
to stálo. DÍKY. 

 
 
 

 
 

 
Tř. uč. 1. třídy Lenka Zíková 
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Šesťáci zachraňují vodu s Vodoměrkou 
V rámci výuky environmentální výchovy v 6. ročníku v předmětu člověk a příroda jsme se letos 
zapojili do projektu Vodního domu v Hulicích, který je zaměřen na udržitelné hospodaření 
s vodou a nese název Zachraňujte vodu s Vodoměrkou. Žáci šestého ročníku se tedy stanou 
záchranáři vody, které v přírodě kolem nás ubývá, zejména té pitné. Zatím za sebou máme 
první část, a sice cestu pitné vody do našeho kohoutku. Domníváme se, že pokud se lidé naučí 
lépe chápat vzácnost vody, které je všude kolem nás zdánlivý dostatek, otevře se cesta 
k lepšímu pochopení, jak s tímto nepostradatelným zdrojem pracovat tak, aby nám jednou úpl-
ně nevyschnul… 
Projekt je zastřešen Ministerstvem životního prostředí České republiky, Českým svazem 
ochránců přírody Vlašim a účast našich žáků v projektu je bezplatná.  

Radek Klika 

Badatelský kroužek 
V pátek 16. září zahájil badatelský kroužek 5. třídy činnost 

v ročním projektu Zachraň vodu s vodoměrkou. Cílem je otevřít oči dětem k vidění toho, 
co je pro všechny běžné – čistá pitná voda. Téma je rozděleno do pěti okruhů: Cesta 
vody k nám domů, Jak snížit spotřebu vody doma, Jak snížit spotřebu vody ve škole, Jak 
využít dešťovou vodu a Čištění odpadních vod. Po celý školní rok si každý žák povede 
svůj Deník záchranáře vody, což jsou desky, do kterých si bude vkládat vyplněné pra-
covní listy i všechny další s projektem související materiály jsou záznamy měření, vý-
počty, fotografie nebo kresby. 
 

Výlet do Prahy 
V pondělí 19. září se 61 žáků naší školy účastnilo výletu do Prahy. Přestože nám občas 
počasí nepřálo a zapršelo, většina dětí se ráda zapojila do akční vycházky po Karlově 
mostě. Ta byla zakončena bojovkou na Kampě. Po obědě jsme přejeli do podmořského 
světa na komentovanou prohlídku nazvanou „Žralok“, největšího ZOO Mořského akvária 
v České republice. Na Výstavišti je stálá expozice 50 mořských, ale i sladkovodních 
akvárií s objemem vody 260 000 litrů. Do školy jsme si ještě přivezli pracovní list, kvíz, který prověří naše nově získané 
znalosti. Akce byla zdařilá a dětem se líbila.         Irena Tomanová 
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Pelhřimovské dožínky 
Trnávka tančila, zpívala a hrála 3. září na dožínkové 
slavnosti v Pelhřimově. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Soubor lidových písní a tanců Trnávka již tradičně zahaju-
je průvodem dožínky tak, jak to bývávalo kdysi. V země-
dělství byla těžká práce, která je dnes nahrazena moder-
ními stroji. Zůstávají jen vzpomínky a tradice našich před-
ků, kdy byl každý rád za bohatou sklizeň, což znamenalo 
dostatek živobytí a lid se pak mohl společně radovat. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Pelhřimovské náměstí vyniká krásou architektury našich 
předků, kterou doplnila nádhera pelhřimovského kroje. 
Oslava sklizně se těšila radostnou veselostí všech pří-
tomných. Dívenky se do průvodu svátečně oblékly, ozdo-
bily se obilnými klasy a polním kvítím, což byly vlčí máky, 
chrpy a koukol. Na takovou parádu se nikdy nezapomína-
lo. 
 

 
Mladý hospodář míval do průvodu ozdobené i nářadí pol-
ním kvítím a tak to udělal i náš člen Michal Novák ze Žďá-
ru nad Sázavou. 
 

 
Malé husopasky se starají o husičky, aby nasbíraly do 
košíčků klásky, které zůstaly ležet po sklizni na poli. Při 
dožínkách nikdy děti nechyběly. 
 

 
 

Pan prezident Agentury Dobrý den a moderátor Miroslav 
Marek představuje dívku Lenku Ungermannovou ve svá-
tečním letním pelhřimovském kroji. Tato členka souboru 
již od dvou let na vystoupeních Trnávky vystřídala různé 
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kroje od dětských, dívčích, pracovních i svátečních. Do 
nejkrásnějšího kroje je právě oblečená, který vyniká bílou 
vyšívanou sukní, odspodu zdobenou bohatě nabranými 
kanýry. 
 

 
Děti si rády hrávaly Na čížečka, kde představovaly setí 
máku a pěstování až do jeho sklizně. O dožínkách si kaž-
dý rád na makových koláčích pochutnal. Mák byla plodina 
dříve velmi žádána i v zahraničí. Proto se od nás vyvážela 
do ciziny. 
 

 
Zpěvačka Deniska při zpěvu písně Outěchovská děvčata 
za doprovodu dudáka Milana Řehoře. 
 

 
Také nejmladší zpěvačce Michalce Štamberkové se do 
mikrofonu podařilo pěkně zazpívat píseň z Pacova, kterou 
zapsal pacovský pan učitel Stanislav Kouba. 

 
Závěr vystoupení Trnávky patřil děvčatům, která se za 
doprovodu dudáka na jevišti roztančila. Platí tedy pořeka-
dlo, které se vyprávělo na Strakonicku. Kam přišel Švanda 
dudák, všude se poskakovalo, tančilo a byla švanda 
(legrace). 
 

 
Pan moderátor Miroslav Marek zná velmi dobře lidové 
tradice, poutavým vyprávěním si získá posluchače v roz-
hlase i na jevišti. Komu jinému by měla patřit dožínková 
kytice než dobrému hospodáři v královském městě 
Pelhřimově, ochotnému a dobrému člověku. Děkujeme za 
jeho rozmanitou činnost. 

Fota: Ing. Pavel Martínek 
Zapsala Vladimíra Svobodová, 

Trnávka, z. s., Pacov 
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ČTENÍ Z HISTORIE 
 

Encyklopedie PIVOVARŮ Čech, Moravy a 
Slezska 

Loutkov / Hořepník - dokončení 
 

 Přední sladovnu, v mírně šikmém úhlu vcházejí-
cím ke dvoru, doplňuje vlastní pivovar. Ten, na rozdíl od 
sladovny, se v původní celistvosti už nedochoval a jeho 
existenci sledujeme jen v základech. Z obou objektů, sla-
dovny i pivovaru, byl posléze zřízen lihovar – rovněž již 
zaniklý a funkční sotva do konce 2. světové války. Bývalý 
pivovar dnes zaplňují pozdější garáže v přízemním posta-
vení.  
 Pivovar býval podsklepen – závěr objektu se na-
chází na hraně prudkého terénního zlomu končícího u 
mlýnského náhonu a sem vedeného už od Hořepníku 
zřízenou strouhou, napájenou říčkou Trnavou. Právě spá-
dovost stráně vyhovovala k prokopání sklepní prostory, 
zasahující hluboko pod těleso pivovaru. Sklep, zděným 
tarasem vyzvedlý do věžovitého portálu v podobě jakési 
brány, však byl časem a pro nevyužívanost postupně 
devastován, až zcela zanikl a vstup do něj už je z bez-
pečnostních důvodů raději zazděn. Jeho průzkumem by 
se mohl zaobírat leda tak permoníček. Nějaké skulinky tu 
ještě zbyly... 
 Sklep pod pivovarem však nebyl zdaleka jediným 
podzemním prostorem loutkovského dvora. Při pivovaře, u 
cesty vedoucí od něj ke mlýnu ve spodním díle hospodář-
ství, lze dodnes zhlédnout průraz v kamenné zdi a směřu-
jící do již zavalené a bezestropé místnosti zjevně sklepní-
ho charakteru. Nacházíme se u zbořené vinopalny a skle-
pení prý mívalo souvislost s dávnou tvrzí a zase "prý" 
vybavenou spletitými podterénními chodbami, odtud ve-
denými až na Konipas. Tady se však ocitáme v hájemství 
legend a mýtů. Zaniklý sklep mohl být staropivovarským a 
předcházející později vzniklý pod pivovarem. 
 Samostatnou kapitolou hospodářského dvora v 
Loutkově jen panský mlýn. Rovněž zmíněný náhon před 
ním nadýmal nevelký rybník, proti němuž ve stráni je patr-
ná zemní prohlubenina s pozůstatky obvodového zdiva – 
další sklep, ale v tomto případě nepochybně lednice zá-
sobovaná ledem z blízkého rybníka. Prostora, stejně jako 
předchozí, již neexistující a zarůstající křovinami s travou. 
Jinak je mlýn jako jediný hospodářský celek dvora až vzo-
rově dochován, dokonce byl před nedávnem citlivě rekon-
struován a jeho novotou svítící stěny vysílají až do křiku 
přecházející protest oznamující světu současnou pokles-
lost statku, jehož objekty se z většiny mění v ruiny. Před-
poklad, že mlýn kdysi sloužil k mletí sladů pro pivovar, 
snad není ani potřeba zdůrazňovat. 
 Loutkov je ve své podstatě jedním z mnoha od-
strašujících případů neúcty k tvorbě, práci a životu nám 
předešlých generací. Zmrtvělé stavby a některé mající 
svůj zrod možná už v pozdním středověku by byly jistě 
ozdobou leckteré méně "kulturně" povznesené země, ale 
u nás obdobné pomníky dávnověkovosti spíše očekávají 
milosrdný akt v podobě hřmícího buldozeru, když takto 
"zrenovovaný" pozemek následně dobře poslouží jako 
volná parcela pro vystavení papírových a pastelově oma-
lovánkovitě zbarvených baráčků novodobého podnikatel-
stva. Navoněná bída. 

Josef Kovář 

 
Použitá literatura: 
Jakl P. Encyklopedie PIVOVARŮ Čech, Moravy a Slezska (II. díl 
- Jižní Čechy, str. 358-359), Praha: Libri 2010 

 

 
Z DENÍKU MS TRNÁVKA 

 

   ŘÍJEN 
 

  4. ŘÍJEN – MEZINÁRODNÍ DEN OCHRANY ZVÍŘAT 
20. ŘÍJEN – DEN STROMŮ 
 

Průměrná teplota 8 
o
C, průměrný úhrn srážek 42 mm 

 

Příroda využila pestrou paletu barev, a tak hýří odstíny 
zelených barev, které jsou protkány teplými odstíny žlu-
tých, oranžových, červených a hnědých listů. Zvláště pěk-
né je zbarvení smíšených lesů. V některých letech může 
již na horách napadnout první sníh, který se většinou ještě 
neudrží. Je to první posel přicházející zimy. Do přírody 
zase pomalu vstupuje klid, zvířata i rostliny se připravují 
na zimu. Listy stromů a keřů začínají opadávat. 
 

CO SE DĚJE V PŘÍRODĚ 
 Na přelomu měsíce vrcholí jelení říje, jeleni se ozývají 

už od šerých svítání, troubí často přes den až do 
pozdního večera. Jelení zvěř dokončuje přebarvování 
srsti.  

 Nejstarší srnci v říjnu shazují parůžky, mladší je násle-
dují se dvou až šestitýdenním zpožděním. Také srnčí 
zvěř přebarvuje.  

 Naplno probíhá daňčí říje. Daňci rochají, postávají na 
říjištích a odrážejí soky.  

 Koncem měsíce začíná říje jelena siky, samci se v té 
době ozývají hvízdáním.  

 V závěru měsíce přepeřují bažanti a tetřívci. Rozpadají 
se také jejich rodinná hejnka.  

 Odlétají poslední divocí holubi, doupňáci i hřivnáči, a 
také hrdličky divoké.  

 Na jih míří lysky černé, zaznamenáváme nejsilnější tah 
husí polních i husí divokých.  

 Lasice hranostaj mění svůj rezavý kožíšek za zimní 
bílý, jen konec proutku ozdobí černá špička.  

 Ježci se naposledy vydávají na cestu za potravou, aby 
si zajistili tukovou zásobu na zimní spánek. 

 

TIPY NA POZOROVÁNÍ 
 Na loukách kvetou krásné, avšak jedovaté ocúny, v 

lesích narazíme na muchomůrky červené, také krásné 
a stejně tak jedovaté, uvidíme stále kvetoucí rostliny, 
sem patří i sedmikráska chudobka. 

 Na spodní straně dubových listů můžeme na podzim 
často spatřit asi 2 cm zelenočervené kuličky – duběn-
ky. Vyrábí je nenápadný druh hmyzu žlabatka dubová.  

 Při procházkách přírodou pozorujeme u zvěře a ptáků 
změnu barvy srsti nebo opeření, přizpůsobují se tím 
blížící se bílé zasněžené krajině 
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LOVECKÁ SEZÓNA BĚŽÍ NAPLNO 
 Černou zvěř lovíme neomezeně ve všech věkových 

kategoriích bez ohledu na pohlaví na individuálním i 
společném lovu. Podzimní období je nejhodnější pro 
lov bachyní.  

 Mnoho myslivců se těší na podzimní společné lovy. 
Před zahájením společného lovu máme poslané po-
zvány, vyřešenou logistiku, občerstvení, známe počet 
střelců, a tím počet loveckých psů s potřebnou kvalifi-
kací z výkonu, máme upravená střelecká stanoviště, 
poučené závodčí a ostatní personál o průběhu akce, 
vyřešeno ošetření a uložení ulovené zvěře a zvěřiny. 

 Při zahájení společného lovu je nezbytné, aby mysli-
vecký hospodář nebo pověřený vedoucí honu důsled-
ně provedli kontrolu stanovených dokladů, dbali, aby 
žádný z účastníků akce (tedy honců) nebyl pod vlivem 
alkoholu nebo návykových látek.  

 Je důležitě jasně stanovit druh, případně počet lovené 
zvěře, charaktera organizaci lečí.  

 Vždy připomeneme pravidla bezpečného zacházení se 
zbraní, bezpečné střelby a dodržování myslivecké 
vzdálenosti. Podle legislativy můžeme na stejném po-
zemku jedenkrát lovit zajíce a dvakrát lovit bažanty.  

 Dobrá organizace lovecké akce je vizitkou uživatele 
honitby. 

 Závěrem bych rád připomněl na problém zákazu vstu-
pu do lesa, kdy myslivci pořádají hon (naháňku) na 
černou zvěř.  

 Tento hon se koná většinou dopoledne a skládá se z 
několika lečí v určité části honitby (části lesa), kterou 
osadí cedulemi se zákazem vstupu. Je to hlavně z dů-
vodu bezpečnosti vás turistů a milovníků přírody, aby 
nedošlo k úrazu střelnou zbraní, nebo ještě něčemu 
horšímu.  

 Věřím, že jak u myslivců, tak i u veřejnosti jsou rozum-
ní lidé. Setkají-li se při konání honu v lese, tak se mezi 
sebou slušně a rozumně domluví (chvíli počkat, obejít 
tu část lesa, kde se koná hon, nebo se podívat jinam, 
vždyť příroda je všude něčím krásná).  

 

 
Za MS TRNÁVKA M. Razima 

 
 
 

SDH HOŘEPNÍK 
 

Dne 17. 9. jsme se zúčastnili přehlídky a 
ukázky záchranných prací v Želivě. 
Náš sbor předvedl hašení ohně historickou 
stříkačkou Ebert. K naší spokojenosti stří-

kačka nastartovala a připravený požár zdárně uhasila. 
Členové vystupovali v replikách historických oděvů.  
Dále zde proběhly ukázky výcviků psů, vyhledávání osob, 
ukázka vyproštění osob z havarovaného auta, slaňování 
psů a také závod mezi bernardýnem a hasičem 
v konzumaci jídel. 
Škoda jen, že počasí nám nepřálo, a proto přišlo i málo 
diváků. 
Další akcí našeho sboru bylo dne 24. 9. posezení 
v hasičské zbrojnici s opékáním masa. Náš sbor zakoupil 
,,bednu“ na pečení a bylo jí potřeba vyzkoušet. Akce byla 
dobře připravená a počasí nám přálo. Jako již tradičně 
nám zahrála paní Svobodová na harmoniku.  
Sbor děkuje všem svým členům, kteří se těchto akcí zú-
častnili, a zvláště děkuje členům za přípravu, obsluhu a 
následný úklid. 

Michal Frydryšek, 
jednatel SDH 
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SOKOL HOŘEPNÍK 
 

Rozpis zápasů TJ Sokol Hořepník - podzim 2022 
 

 
 
 
 
 
 

INZERCE 
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Váhy (latinsky Libra) jsou sedmé astrologické znamení zvěrokruhu mající původ v souhvězdí 

Vah. V astrologii jsou Váhy považovány za pozitivní (extrovertní) znamení. Jsou také považo-
vány za vzdušné znamení. Váhy jsou podle astrologie ovládány planetou Venuše (stejně jako 
Býk). 
Váhy jsou intelektuálně založení lidé jemné povahy a ovládá je znamení vzduchu. V životě 
usilují o harmonii a soulad a mají buňky pro umění, často bývají sami velmi tvořiví. Mají smysl 
pro férovou hru. V každé své činnosti usilují o klid a rovnováhu, spěchu a stresu se vyhýbají. Z 
toho pramení jejich příslovečná nerozhodnost. Často si nemohou vybrat mezi protichůdnými 
názory a hledají kompromisy. 

Je to jediné znamení zvěrokruhu, které je vyjadřováno neživým objektem. 
 

V západní astrologii je Slunce v konstelaci Vah zhruba od 23. září do 23. října. 
 

Charakteristika znamení Váhy 

 

Živel: Vzduch 
Planety: Venuše 
Barva: růžová a světle modrá 
Kameny: růženín, modrý topas, akvamarín, turmalín 
Povaha: mužská 
Opačné znamení: beran 
 

Souhvězdí Vah je souhvězdí na jižní obloze. Leží mezi souhvězdími Panna na západě a Štír na 

východě. Souhvězdí není nijak nápadné, nejsnáze se dá najít prodloužením malých klepítek Štíra ve 
veliká klepeta. 
Řekové obvykle hvězdy souhvězdí Libra přiřazovali k souhvězdí Štíra, ale rozpoznávali v nich i váhy 
a tento obraz má možná mezopotámské kořeny. Váhy rovněž symbolizovaly stejnou délku dne a noci 
při rovnodennostech; před dvěma tisíci lety ohlašovaly přechod Slunce do souhvězdí Libra podzimní 
rovnodennost. Od římských astrologů pochází také myšlenka, že Libra jsou Váhy spravedlnosti, které 
drží Astraia, bohyně spravedlnosti (sousedící Panna). Libra (Váhy) jsou jediné z 12 zvěrokruhových 

souhvězdí, které v něm působí poněkud nepatřičně. Všechna ostatní znamení představují zvířata nebo mytické postavy, 
tedy živé bytosti, jen Váhy jsou pouhým nástrojem, zato velice důležitým. Váží spravedlnost. Někdy znázorňují Váhy živo-
ta. 
Dvě nejjasnější hvězdy Vah se jmenují Zuben Elgenubi (Jižní klepeto) a Zuben Elschemali (Severní klepeto), protože než 
toto souhvězdí dostalo název Váhy, bylo součástí souhvězdí Štíra. 

zdroj: wikipedie 

Sedí mladá krásná slečna v restauraci. Přijde k ní číšník a zeptá se: Objednáno? Ona odpoví: Tak zaprvé jsem už 
obědvala a zadruhé ... dokončení v tajence. (řešení na str. 12) 

 
 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Latina
https://cs.wikipedia.org/wiki/Zv%C4%9Brokruh
https://cs.wikipedia.org/wiki/Souhv%C4%9Bzd%C3%AD_Vah
https://cs.wikipedia.org/wiki/Souhv%C4%9Bzd%C3%AD_Vah
https://cs.wikipedia.org/wiki/Astrologie
https://cs.wikipedia.org/wiki/Venu%C5%A1e_(planeta)
https://cs.wikipedia.org/wiki/B%C3%BDk_(znamen%C3%AD)
https://cs.wikipedia.org/wiki/Z%C3%A1padn%C3%AD_astrologie
https://cs.wikipedia.org/wiki/Slunce
https://cs.wikipedia.org/wiki/23._z%C3%A1%C5%99%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/23._%C5%99%C3%ADjen
https://cs.wikipedia.org/wiki/Souhv%C4%9Bzd%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Souhv%C4%9Bzd%C3%AD_Panny
https://cs.wikipedia.org/wiki/Souhv%C4%9Bzd%C3%AD_%C5%A0t%C3%ADra
https://cs.wikipedia.org/wiki/Starov%C4%9Bk%C3%A9_%C5%98ecko
https://cs.wikipedia.org/wiki/Slunce
https://cs.wikipedia.org/wiki/Astraia
https://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Zuben_Elgenubi&action=edit&redlink=1
https://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Zuben_Elschemali&action=edit&redlink=1
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KAM ZA ZÁBAVOU V ŘÍJNU 

 PACOV 
5. DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ CENTRA LADA - 

Zahrada Centra LADA, z.s., Nádražní 362, Pacov od 
9.30 do 17 hodin. Po celý den ukázka činnosti, hry 
pro veřejnost, aktivní ukázka pomůcek v naší službě. 
Program: hudební dopoledne s Vojtou Kudrnou, od 
13 do 16.30 hodin Synkopa Pelhřimov, v 15 h Mažo-
retky z Pacova, ukázka výcviku psů. 

5. TERAPIE SDÍLENÍM LIVE - Komunitní centrum 
Pacov od 19 h. Vstupné 250,- Kč. Interaktivní před-
náška o intimních vztazích a komunikaci s Ester 
Geislerovou a odborným terapeutem Honzou Vojt-
kem. 

6. DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ DDS PACOV - v rámci 
celostátního Týdne sociálních služeb pořádaného 
Asociací poskytovatelů sociálních služeb ČR. Přijďte 
se dozvědět více o práci, o službách, které poskytuje 
Dům sociálních služeb a prohlédnout si jeho prosto-
ry. Od 11 do 17 h. 

7. SUDÍ NA ŘÍMSE -  Konverzační komedie v podání 
Divadelního a hudebního spolku Rubikon. Benefiční 
představení pod záštitou manželů Vašinových. 
Komunitní centrum Pacov od 19 h. Pořádá Centrum 
LADA. Vstupné dobrovolné. 

9. VESELÁ POUŤ - Loutková revue pro děti od 3 let v 
podání divadla Loudadlo. Vstupné 50,- Kč. Komunit-
ní centrum Pacov od 15.30 h. 

13. 
14. 

PODZIMNÍ BAZÁREK - Prodej a nákup dětského 
oblečení, obuvi, hraček a mnoho dalšího. Zámecký 
sál. Středa od 14 do 18 h., čtvrtek od 14 do 17 h. 

13. JAN ŽIŽKA - Historické drama. Nepřístupný do 15 
let. Vstupné 130,- Kč. Komunitní centrum Pacov od 
20 hodin. 

17. PRODEJNÍ VÝSTAVA CENTRA LADA - Prodejní 
výstava výrobků klientů Centra LADA. Komunitní 
centrum Pacov od 8 do 12 hodin. 

22. I. PODZIMNÍ NOKTURNO PS SLAVÍK - Jako hosté 
vystoupí Třeboňští pištci. Zámecký sál od 18 h. 

23. JEŽEK SONIC 2 - Animovaná komedie. Vstupné 
60,- Kč. Komunitní centrum Pacov od 15.30 h. 

26. BANGER. - Drama, komedie. Vstupné 120,- Kč. 
Nepřístupný do 15 let. Komunitní centrum Pacov od 
20 h. 

27. PO ČEM MUŽI TOUŽÍ 2 - Komedie. Vstupné 130,- 
Kč. Komunitní centrum Pacov od 20 h. 

28. 
- 

30. 

ŠIPKOVANÁ - Rodinné centrum Sovička zve na 
procházku Pacovem s drobnými úkoly. Start kdykoli 
u RC Sovička. 

31. SVĚTÉLKOVÁ SLAVNOST - Tradiční akce pořáda-
ná SVČ Síť ve spolupráci s CMŠ Jonáš. Od 17 h 
před smuteční síní v Pacově. 

  

 Tajenka křížovky ze str. 11: nejsem žádná nána. 
 

  

 

   PELHŘIMOV 
4. SPOLU (KINO VESMÍR) - Český dramatický film. 

Od 20h, vstup 120,-Kč. 
5. MŮJ NEJLEPŠÍ KAMARÁD (DLL) - Komedie 

divadla Kalich. Hrají: Aleš Háma, Petr Motloch, 
Nela Boudová, Tereza Kostková, Michaela Sejno-
vá/Lucie Okonová. Od 19h, vstupné 460,-/490,- 
Kč. 

6. 
7. 

AVATAR (KINO VESMÍR) - Obnovená premiéra. 
Na plátna kin se vrací epické dobrodružství z roku 
2009. Od 20h, vstupné 150,- Kč. 

7. PUNK NA SCÉNĚ! (MALÁ SCÉNA KD MÁJ) - 
Předprodej 100,-/150,- Kč, od 20h. První vystou-
pení místních kapel ve znamení "punku". Vystou-
pí: Žádný problém, Myšlenkový pochod, Para-
denóza. 

8. ZVÍŘÁTKA A LOUPEŽNÍCI (MSKD MÁJ) - Po-
hádka je vhodná pro děti od tří let, ale zvládnou ji i 
mladší. Délka představení je cca 45 minut. Účin-
kuje Divadlo Kubko. Od 15h, vstupné 70,- Kč. 

13. HALLOWEEN KONČÍ (KINO VESMÍR) - Přichází 
finále slavné hororové série, konec kultovního 
zabijáka s bílou maskou! Od 20h, vstup 140,- Kč. 

13. ŠULIN RŮŽ - TECHTLE MECHTLE (DLL) - Nejú-
spěšnější česká travesti skupina Techtle Mechtle 
a Kočky v novém pořadu "Cabaret Šulin Růž". Od 
19 h, vstupné: 360,-/380,-Kč. 

14. CIVILIZACE - DOBRÁ ZPRÁVA O KONCI SVĚ-
TA (KINO VESMÍR) - Dokumentární film Civiliza-
ce o proměnách velkých civilizací a jejich podob-
ností s tou naší současnou. Snímek režiséra Pet-
ra Horkého a archeologa a egyptologa Miroslava 
Bárty vznikal dlouhých 7 let ve více než 30 ze-
mích světa. Od 20h, 120,- Kč. 

15. PODZIMNÍ MINI JARMARK - řemeslníci a farmáři 
z Pelhřimova a okolí, od 9:00 - 12:30 hod. před 
TIC Pelhřimov a dále v průchodu a atriu turistic-
kého informačního centra, Masarykovo náměstí 
10, Pelhřimov. 

15. 
16. 

WEBSTEROVI VE FILMU (KINO VESMÍR) - No-
vá filmová dobrodružství veselé pavoučí rodinky. 
Od 17 h, vstupné 120,- Kč. 

21. BEATA HLAVENKOVÁ - RECITÁL (MSKDMÁJ) 
- pianistka, skladatelka, zpěvačka, aranžérka a 
producentka, je jednou z nejvýraznějších součas-
ných muzikantek. Od 20 h, vstupné 290,-/350,- 
Kč.  

22. KRKONOŠSKÉ POHÁDKY (DLL) - Divadelní 
zpracování legendárního večerníčku. Od 15h, 
vstupné 120,-/150,- Kč. 

 KONCERT KE DNI VÝROČÍ VZNIKU ČESKO-
SLOVENSKA (KSVV) - Písňový koncert: Jana 
Vondrů - soprán, Aleš Janiga - baryton, Tereza 
Plešáková - klavír. Od 19h, vstupné 270,-/320,- 
Kč. 

1.11. KAM PO ZŠ ANEB MOZAJKA STŘEDNÍCH 
ŠKOL (KD MÁJ) - Prezentační přehlídka škol 
z okresu a přilehlých regionů. Od 9 - 16:30h. 

3.11. LENKA FILIPOVÁ + HOSTÉ (DLL) - Koncert od 
19h, vstupné 450,-/500,-Kč. 
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